

КРАСНЫЙ УРАЛ  
г. Оренбург

18 АВГ 1955

## На гастроли к хлеборобам

Нынешнюю гастрольную поездку артистов Орского драматического театра имени А. С. Пушкина не назовешь комфортабельной. Зато, пожалуй, ни у кого из коллег не было этим летом такого заинтересованного, внимательного, благодарного зрителя, как у орчан: театр решил показать свои спектакли хлеборобам Домбаровского, Адамовского, Светлинского, Кваркенского и других районов области.

...Центральная усадьба колхоза имени Куйбышева. Едва запестрела на доске объявлений театральная афиша, вокруг собрались люди. А вечером все, кто был свободен от работы в поле, пришли посмотреть спектакль «За чужим

порогом». Не забыли артисты и тех, кто в вечер первого спектакля вел свой комбайн полями жатвы, ушел в рейс с зерном, — на следующий день, уступив рабочее место сменщикам, они весело посмеялись на комедии-водевиле «Если в сердце весна».

Дружеским было расставание артистов с хлеборобами, сердечными были слова благодарности.

Таковыми же теплыми были встречи орских артистов с хлеборобами колхозов имени Калинина, имени Жданова, имени Фрунзе, совхозов «Колос», «Дубовской» и других хозяйств Саракташского района.

В. РЕХОВ.